
Undecided Voters Likely to Determine Outcome of Presidential
Election, as Half of Electorate Still Uncertain Who to Vote For

24 August 2023, MALE: Undecided voters will likely determine the outcome of the
Maldivian presidential election on 9 September, according to the results of a new
opinion poll conducted by local think tank, the Baani Centre for International Policy.

With voting day just two weeks away, over half the electorate (53%) are still
undecided on who they will vote for — despite the poll being conducted after the
Elections Commission released the names of presidential candidates, and after
President Yameen lost his Supreme Court challenge to his disqualification.



As the election approaches, voters appear increasingly unsure of which candidate
they will pick. August’s poll saw the highest number of people in the ‘undecideds’
category since the Baani Centre began its monthly poll in April (42% of voters said
they were undecided in April).

The ‘undecideds’ category is also much bigger than typical polls conducted in other
democracies. This leaves the Maldivian presidential election inherently difficult to
predict.

President Solih maintains his lead

President Solih nevertheless remains the most popular candidate, as he has been
since Baani started its monthly polls. The President scored 21% in August’s poll – his
best figure to date and the first time he has crossed the 20% threshold. Solih scored
19% in July’s poll.

Dr Muizz came second in this month’s poll, with 14% of the vote. This suggests that
former President Yameen’s vote has largely transferred to Dr. Muizz, who Yameen
has endorsed (Yameen polled 18% in Baani’s July poll). Only 1% of the voters
indicated that their preferred candidate is not on the ballot.

The Democrat’s candidate, Ilyas Labeeb, polled 2% in August’s poll (former
President Nasheed scored 4% in July’s poll). Meanwhile, Umar Naseer, Hassan
Zameel, Gasim Ibrahim, and Mohamed Nazim all scored 1%.

The final numbers for all the candidates are likely to be much higher on voting day,
compared to those shown in our opinion poll, as the 52% undecided voters choose a
candidate and their votes are distributed accordingly. However, it is impossible to
say whether the undecided voters are leaning towards any candidate.

The poll results are representative of the Maldivian voting population, with a 95%
confidence level and a 5% margin of error. This means that if the poll was
conducted multiple times, 95% of the time the results would be within 5% of the
results from our poll.

Baani’s detailed polling reports are available at: https://baanicentre.org/research/.
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 ބިތި މާންނިނު ދިއަ އްތެގޮ ނެލާޓުވޯ ނީވަޖާތީނަ ގެބުޚާތިންއި ސީޔާރި ގެޖޭއްރާ ވާއްބާ އިގަރުބަމްޓެޕްސެ 09 - ލެމާ ،2023 ،ޓްސްގައޮ 24

 ޔަދިންގެ ށްއަރިކު ންއި ސީލިޕޮ ލްނަޝަނޭޓަންއި ރފޮ ރޓަންސެ ނީބާ ވާއިގަމުކަ އްކެންޓޭ ކްންތި ގެޖޭއްރާ ށްމަކަ އިގަތީމަތްއަ ގެކުތަތްރާފަ

 .ވެއެފިއިކައްދަ ންކުއަލްޕޮ

 

 ޓްސްގައޮ ށްމަކަ މާންނިނު ދިއަ 	އްތެގޮ ނެލާޓުވޯ ޓްންސެޕަ 53 ގެދީބާއާ ލާޓުވޯ ސްވެރުއިވާއިފަވެ ށްއަތާފްހަ ންތި މެންއެ ންވައްބާ ބުހާތިންއި
 ގެރީކު އިމާރުކު ންލާއުއި ންނަ ގެކުތަތްރާފަ ރާކުދަވާ އިގަބުހާތިންއި ންނުޝަމިކޮ ންޝަކްލެއި އީމި .ވެއެކައްދަ ންއި ލްޕޮ ވާއިފަދާހަ ހުމަ

 	.ވެކެއެލްޕޮ ވާއިފަދާހަ ންހުފަ މިންނި ންޓުކޯ މްރީޕްސު ށްމަކަ ނެވޭލެނު ތިމަރިކު އިގަބުހާތިންއި މި ށްނަމީޔާ اللهދުބްއަ ސްއީރަ

 

 

 ނީދަ ދުދައަ ގެކުތަތްރާފަ ބިތި މާންނިނު އްތެގޮ ގެދީބާއާ ލާޓުވޯ ގެޖޭއްރާ ށްކަރަވަ ވާރިއިކަ ސްވަދު ލާޓުވޯ އިގަތުގޮ ކާއްދަ ންކުތަ ލްޕޮ ގެނިބާ

 ހުމަ ލްރީޕްއެ ކީދަދައަމި 	،ރުއިވާއިގަމުކަ 52 ކީއަ ތައްސަންއި ގެކުތަތްރާފަ މާންނިނު އްތެގޮކިވަ ހުމަ ޓުސްގައޮ ންތުގޮ މި .ވެނެންމުވަރުތުއި
 42 ރީހު ދުދައަ މި ހުމަ ލްރީޕްއެ .ވެދެދައަ ތީމަ މެންއެ ތައްސަންއި ގެކުތަތްރާފަ މާންނިނު އްތެގޮ ކިވަ އްރެސުއްށީފެ ންދަހަ ލްޕޮ

 	.ވެއެގަޓްންސެޕަ

 



 
 

 ،ންބުބަސަ ގެމުވު ތިމަ ދުދައަ ގެންހުމީ ނާބު ށްމަކަމާންނިނު އްތެގޮ ގެޖޭއްރާ ރުއިލާބަ ޅާއަ ކާތަލްޕޮ ދަފަ މި ދާހަ އިގަކުތަމުއުޤަ ންހެއެ

 	.ވެޗެށްދަ ންރަކު ފާލަ ތްގޮ ނެނާންކުނު ޖާތީނަ ގެބުހާތިންއި އިފަލާބަ ށްއަޖާތިނަ ގެލްފޮ މި ނިކައެމަހަ

 

 ންމުޓައްހަމަދަ ނީވަދަންގެ ޑްލީ ގެހްލިސޯ ސްއީރަ

 

 ހުމަ ޓްސްގައޮ ންތުގޮމި .ވެއެފަވާދައްހޯރިކު ނީވަ ސްވެހުމަ ޓްސްގައޮ ހްލިސޯ ސްއީރަ ވިނެންހު އިގަރީކު މެންއެ އްރެސުއްށީފެ ންދަހަ ލްޕޮ މި

 ހުމަ އިލަޖު .ވެދެދައަ ވިނެންގެއިޑަވަބިލި ންތިމަ މެންއެ ށްހަލިސޯ ސްއީރަ ށްނަތަހާމި އީމި .ވެޓެންސެޕަ 21 ތީގައިޑަވަބިލި ށްހަލިސޯ ސްއީރަ

 	.ވެޓެންސެޕަ 19 ތީގައިޑަވަބިލި ށްނަފާކުނިމައެ

 

 ންގެމީ .ވެޓެންސެޕަ 14 ނީވައިފަންގެއިޑަވަބިލި 	ށްއަޒްއިމު .ރޑ ޓްޑޭޑިންކެ 	ގެސީންއެޕީ ޅުކޮދިއި އިގަތުގޮ އިކައްދަ ންއިލްޕޮ ހުމަ ޓްސްގްއޮ

 ހުމަ އިލަޖު ށްނަމީޔާ ސްއީރަ( ވެމެކަވާއިފަވެލުދަބަ ށްޒައިމު .ރޑ ނީވަ މި އްރެވަންމި ޑުބޮ ގެޓުޕޯސަ ތްއޮ ށްއަންމިޔާ ސްއީރަ ނީދެއިކައްދަ

 	.ވެނެންހުމީ ޓްންސަފަ 1 މެންއެ ރީކު ގަހަފާ ށްމަކަ ތްނެ އިގަހުދާރުކަ ޓުވޯ ޓުޑޭޑިނކެ ރާކު ދުއީތާ .)ވެޓެންސެޕަ 18 ނީވައިފަންގެއިޑަވަބިލި

 

 ހުމަ އިލަޖު ށްދަޝީނަ ސްއީރަ ގެރީކު( ވެޓެންސެޕަ 2 ވީނެންގެއިޑަވަބިލި ށްބަބީލަ ސްޔާލްއި ޓްޑޭޑިންކެ ގެ ސްޓްރެކްމޮޑި ދަ ންއި ލްފޮމި

 މްހިރާބްއި މްސިޤާ ،ލްމީޒަ ންސަހަ ،ރުޞީނަ ރުމައު ވާއިގަމުކަންޓުޑޭޑިންކެ ންހެއެ ނޭމެހި އިގަބުހާތިންއި 	.)ވެޓެންސެޕަ 4 ތީގައިޑަވަބިލި
 	.ވެޓެންސެޕަ 1 ނީވައިފަންގެއިޑަވަބިލި ށްމަޒިނާ ދުމަންހަމު ދިއަ

 

 ށްރަވަ ކީމަވުރުތުއި އްރެވުށްކަތަދުދައަ ވާއިފަކާއްދަ ންއި ލްޕޮ މި ޓުޕޯސަ ބޭލި ސްވެށްނަންޓުޑޭޑިންކެ ހާރިހު އިގަބުހާތިންއި ތްއޮ ށްއަރިކު

 އިގަރޭތެ ގެންޓުޑޭނިކެ ޓުވޯ 	ގެންހުމީ ޓްންސެޕަ 52 ރިކު ގަހަފާ ށްމަކަބިތި މާންނިނު އްތެގޮ ދިއަ އިގަލްޕޮ މި އީއެ .ވެކެމެކަ ވާންގެށީކައެ
 .ވެޗެއްދަ ންރަކުފާލަ އްތެގޮ ކިވަ ނެދޭޓުވޯ އްތަތްރާފަމި ސްވެމަނަ .ވެއެތީނެދާންގެހިބެ

 

 އރައެ ފްއޮ ންޖިމާ 5% އިކާއަލްވަލެ ސްންޑެފިންކޮ 95% ންހެނޭވާޒުމްރަ ދީބާއާ ލާޓުވޯ ގެޖޭއްރާ ޅިމު ނީވައިފަދާހަ ލްޕޮ ރޭނެމި ދުއަމި

 އްތަޖާތީނަ ރުހަފަ 95% ،ސްވެމަނަ ވީއިގަމުކަދިހެ ،އިގަރޭތެ ގެތުދައްމު މި ،ންތިމަ ރުހަފަ ކިއެ ވޭރސާ މި ކީއަނަމާ ގެމީ 	.ވެއެކުއެކާއަ

 ންލިޕްމްސާ މްޑަންރެ" ނީވުހޮ ންރިވެއިބަ ގެލްޕޮ މި ,ންރުތުއި ގެމީ .ވެނެންއިރެތެ 5% ގެކުތުދަދައަ ވާއިފަށްކޮގަހަފާ އިގަޓުޕޯރި މި ނީދާންގެބިލި

 	.ވެނެންގެށްކޮންނުބޭ އްއެ "ޑްތަމެ
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